邵武市城盛机制砂有限公司运输车辆

公开遴选办法

为提高企业市场竞争力，保障城盛公司能迅速有效的归集各类砂石资源，支持机制砂产品的销售，特制定本办法，公开遴选运输车辆。

一、入围的运输库企业的产生

本次遴选对象为具有货物运输资质的企业。入围的运输企业可以承接公司内部项目，也可以承接市场其他运输业务。

运输企业承担因承接公司业务时发生的一切法律责任和民事责任。初次招入公司运输专业常备库的运输企业应跟城盛公司签定一年的内部项目运输承包合同，在一年内入库运输企业应服从城盛公司的各项管理，一年后公司可重新遴选，也可以根据运输企业完成城盛公司运输任务的情况，给予续签。合同的周期由城盛公司根据承接项目的完成情况另行确定。

通过公开遴选后入围的运输企业设立运输专业常备库。

参加本次遴选的企业应达到以下条件：

（一）符合国家对货物运输企业的相关规定；

（二）具有工商部门颁发的营业执照；

（三）须在邵武市渣土办备案登记；

（四）具有合法的道路运输经营许可证、车辆行驶证；

（五）必须携带至少5辆（含5辆）以上的符合国家运管部门要求准予上路的合格运输车辆，方可报名参加遴选；

（六）具有健全的安全生产管理制度以及培训、运营、保养和监测措施，并得到有效执行;

（七）参加遴选的企业须缴纳5万元遴选保证金，保证金汇入以下账户：

统一信用代码：91350781MA32M93WX1

账户名：邵武市城盛机制砂有限公司

账号：13920101040020334

开户行：中国农业银行邵武支行

地址：邵武市熙春中路188号

电话：0599-6231305

（八）参加遴选的运输企业的企业法人不能存在有各级法院进行重大经济诉讼案件，且不得被列入全国法院失信被执行人名单；

参加遴选的企业应在规定时间内（即日起至 2021 年3  月 20 日17时59分前）向城盛公司（递交地点：邵武市中山路152号富安花园三层）投递以下材料：①公司营业执照与法人身份证复印件②企业在邵武市渣土办备案登记证明材料③市运管部门颁发的道路运输经营许可证；④拟入库车辆需提供行驶证和车辆全额保险凭证复印件，以及隶属于运输企业名下的证明材料；⑤企业法人未列入全国法院失信被执行人名单证明及近三年经营活动中无重大违法记录和未有诉讼案件的书面声明；⑥出具关于保证提供各类材料真实性的承诺函，企业法人签字并加盖公章。以上所有材料均需加盖企业公章。发现以上材料弄虚作假的，没收遴选保证金并列入城盛公司合作企业黑名单，今后不得参与城盛公司后续项目。

运输企业的遴选材料通过公司的资格审查后获得初步入围资格，再通过公开随机摸球的方式从中抽取5家作为城盛公司的常备库运输企业，承接城盛公司日常运输任务。同时抽取1家作为公司的后备库运输企业。如遇有从常备库退库的或需扩充运输常备库的情况，优先从后备库中企业递补，未经城盛公司书面同意退库的，扣除履约保证金。后备库运输企业如需退出，须告知城盛公司经同意后方可免责退出，并一年内不得重新参与城盛公司运输企业库的遴选。

入围常备库的运输企业其遴选保证金自动转化为履约保证金，履约期限为承包合同期限；后备库企业遴选保证金原路退回。每次承接城盛公司单项运输任务时，需交纳10万元项目保证金，待单项运输任务结束并无任何安全问题后，城盛公司不计利息退还。

运输库中企业应与公司签订《运输承包合同》《运输安全、环保协议书》并严格按照约定要求，切实履行运输管理责任，服从公司的管理，切实维护公司形象及利益，自觉遵守公司的各项规章、管理制度。

二、运输企业承接内部项目的竞选

内部运输项目采用最低报价法。由5家常备库运输企业提交项目报价，最低报价的运输企业承接内部运输项目。若出现相同最低报价，公司将采用随机摸球的方式抽取最终承接项目企业与第二递补企业。在保证运输项目按时按量完成的情况下，同一企业通过竞价方式可同时承接城盛公司多个运输项目。

三、运输企业“百分制”计分季度考核，奖优罚劣、淘汰更新运输企业
为加强城盛公司对运输企业审核与监督管理，提高各运输企业运输效能，城盛公司实行“百分制”计分考评管理制度。每季度由城盛公司对入围常备库企业得分情况实行动态计分统计：

1、企业未指定专职人员负责日常安全管理及监控所属车辆行驶动态；

2、企业未有效执行安全生产管理制度及培训、运营、保养和监测措施；

3、企业在承运期间违反政府有关部门法律法规；

4、企业所属入库车辆被交管部门列入黑名单；

5、企业不配合城盛公司调度工作安排及现场管理人员管理、指挥；

6、企业未提供合规车辆满足城盛公司当日运输任务；

7、未经城盛公司同意，随意增加、减少或替换入库车辆；

8、入库车辆GPS出现频繁掉电（3次以上）并未及时说明合理原因；

9、入库车辆在转运、卸载点不遵守现场管理人员指挥调度

10、入库车辆出现过磅违规行为（冲磅、跳磅、走S型等）；

11、驾驶人员驾驶车辆发现酒驾、醉驾、毒驾行为；

12、驾驶人员破坏“车辆监控系统”的行为；

13、驾驶人员出现涂改、伪造、变造及以其他形式等弄虚作假行为；

以上情况出现或发生一项扣5分。凡得分低于 70 分的，书面警告一次，责令企业限期整改，整改期间停止承运我司运输任务；得分低于60分的，取消企业当年我司后续项目的竞价资格；连续三个季度得分最低的企业将清退出城盛公司运输库企业资格。

如出现以下违规情况：1.未按公司指定地点装运、倾倒的；2.未按公司指定合理线路、时间行驶的；3.无牌无证车、套牌车、报废车、敞篷车及被交管部门列入黑名单的车辆参与运输的；4.未按合同约定单价及时限完成运输任务的；如出现以上情况：1次违规书面警告一次、当季度计分考核减15分并扣除企业1万元项目保证金；2次违规当季度计分减30分并取消企业当年我司后续项目的竞价资格并扣除企业剩余项目保证金；3次违规终止合同并清退出库及追究企业造成我司的所有损失。

四、特别约定
运输企业如有以下情况的将被清退出城盛公司运输库企业资格：在执法例行检查过程中，所属运输企业及车辆驾驶人员暴力抗法行为的；承运企业不得以任何形式转包、分包运输任务；运输项目发生一起死亡2人负有同等以上责任的，或累计致3人（含）以上死亡负有责任的；由于运输企业的原因造成城盛公司被行政机关立案查处并产生严重后果的；企业被公安机关交通管理部门或者交通运输部门列入“黑名单”的。

